НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 6

1. Чи залежать сталі часу  ((  і  ((   транзистора  від  його граничної частоти f( ?  
                                                                                                                                (так,ні)

2. Що зміниться в спектрі періодичного сигналу, якщо початок координат змістити на половину періоду?

а) середня потужність сигналу;

б) початкові фази гармонічних складових;

в) амплітуди гармонічних складових;

г) нічого не зміниться.

3. Чи можна використати безмаркерний метод групової синхронізації при  стартстопному способі передачі?

а) так;

б) ні.
4. Вкажіть помилковий запис мовою Паскаль:

а) 1>4      б) 1.5<3      в) x<7.8     г) x>0 or y=4

5. Регiстри загального призначення МП Intel 8080 - це регiстри B, C, D, E, H, L
(так, нi)
6. Дата на документі проставляється :

виконавцем

начальником структурного підрозділу

особою, яка його підписує
7. Заходи щодо охорони державної таємниці:

Не плануються

Плануються 

8. Що означає розв’язати порівняння?


9. Записати функцію y=x1+x1x2+x1x2x3  у  досконалій (цілковитій) диз'юнктивній  нормальній формі.

10. Як може бути здійснена повна оцінка динамічних характеристик давача?

11. Опишіть організацію пам’яті програм та даних мікроконтролера AT90S2313.
12. Відобразіть схему функціональних залежностей для реляційної БД продуктової крамниці. Наведіть відповідну  ER-діаграму.
13. Транзисторний ключ з спільним емітером знаходиться на границі насичення. Під дією закриваючої напруги в його базовому колі протікає зворотній струм Іб0 =2мА. Коефіцієнт передачі струму ( =40; напруга живлення Ек =10В; опір резистора в колекторному колі Rк =500 Ом. Визначити граничну частоту підсилення транзистора f(,  якщо тривалість фронту виключення ключа  t(1  не повинна перевищувати 400нс.

14. Для заданої схеми підсилювального каскаду на кремнієвому транзисторі розрахувати основні параметри каскаду на середніх частотах. Дано: Rг=10 Ом, Rе=1 кОм, Rк=5,1 кОм, Rн=20 кОм, r′б=200 Ом, Ее=1,7 В, Ек=10В, (=50.
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